

Algemene informatie

Aanbesteding: Regiewerkzaamheden Domein ruimte; stadsbeheer, ingenieursbureau en cluster sport
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerlen
Referentie: SB-2025-505

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 • Raming raamovereenkomst:

Vraag:

In overeenstemming met afdeling 2.1.2 "raming van de waarde" van de Aanbestedingswet 2012, dient AD een raming te verstrekken van de waarde van de onderhavige raamovereenkomst. Omdat deze overeenkomst voorziet in de mogelijkheid tot verlenging, dient de maximale waarde, inclusief alle verlengingsopties, eveneens te worden geraamd en opgenomen in de publicatie. Dit biedt inschrijvers helderheid over de potentiële omvang van de opdracht en zorgt ervoor dat de verplichtingen conform de aanbestedingsregels worden nageleefd. Zou u dit nog kunnen toevoegen aan de publicatie?

Antwoord:

De opdrachtwaarde per jaar zal 150.000,00 bedragen. (in bestek opgenomen op pagina 39)

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestek: 01 21 14;

Vraag:

Waarom refereert u hier naar beeldposten als deze niet voorkomen in het bestek?

Antwoord:

Correct, er komen geen beeldposten voor in het bestek. Bepaling 01.21.14 van deel 3 van de raamovereenkomst is verwijderd.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: P2 Perceel 2
8 nov. 2024

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad: de opdracht valt uiteen in 3 percelen;

Vraag:
De verdeling in percelen is onduidelijk. Er is immers maar één bestek en één rsx. Bestand mee geleverd met de stukken. Kunt u dit verduidelijken.

Antwoord:
Het nu gepubliceerde bestek heeft geen percelen.
In de leidraad steekt de AD voor dit vanaf te zien als “globale informatie opdracht” (bovenaan pagina 5) e.e.a. te lezen als onderstaand:

Werkzaamheden bestaan uit: Werkzaamheden op afroep in regie door team Stadsbeheer (waaronder ook het cluster Sport) en team Stadsingenieurs. Ter beschikking stellen van tractor(en), ter beschikking stellen tractor(en) met diverse hulpvoorzieningen, mobiele hydraulische graafmachine(s) met diverse hulpmiddelen, maaier(s), met en/of zonder gekwalificeerd bedienend personeel. Ter beschikking stellen diverse (heftruck, compressor, bladblazer etc.) Ter beschikking stellen van rijdend materieel. Ter beschikking stellen gekwalificeerd personeel ten behoeve van diverse werkzaamheden. Ter beschikking stellen gekwalificeerd personeel met specialisatie sportveldenbeheer. Het uitvoeren van diverse werkzaamheden. Het leveren van diverse grondsoorten/bouwstoffen. Het leveren en aanbrengen van bestratingen. Het leveren en plaatsen van terreinmeubilair.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad: Percentage opdrachtwaarde;

Vraag:
Wij stellen vast dat de door u gestelde eis tot 5% social return op de totale opdrachtwaarde (excl. btw en meer-/minderwerk) afwijkt van het rijksbeleid, dat uitgaat van 5% van de loonsom. Het hanteren van de totale opdrachtwaarde lijkt onredelijk en staat niet in verhouding tot de aard van deze opdracht, die veel machine-uren omvat.
Wij verzoeken u vriendelijk deze verplichting aan te passen aan de rijksnorm (5% van de loonsom) en te borgen dat deze in overeenstemming is met het proportionaliteitsbeginsel, zoals vastgelegd in de Aanbestedingswet 2012.

Antwoord:

Het verplichtte SROI percentage is ook over de totale loonsom

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad: de wachtkamerovereenkomst;

Vraag:
Bijlage is niet toegevoegd bij de stukken op tenderned.

Antwoord:
Deze wordt asap toegevoegd.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 8 nov. 2024